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What first prompted you to train as 
a homeopath?

42% 19%

having a good 
outcome as a patient

seeing good 
outcomes in 

others

71%
had a 

different 
career before 

training

80%
Nearly

find homeopathy more 
satisfying than their 

previous career 

(79.9%)

44%
have another 

career 
alongside 

homeopathy

27%
attended half or 
full day courses 

to find out more 
before starting 
formal training

37%
public to find 

out more about 
homeopathy 

run short 
courses for 
the general 

When choosing which college to 
study at:

26%

were 
recommended 

opted for 
the nearest 

geographically

34%


